КСП по математике урок № 113
	Предмет: Математика
	Школа: КГУ «Основная средняя школа с. Воробьёвка»

	Раздел (сквозная тема):
	В контексте тем «Окружающая среда», «Путешествие»

	ФИО педагога
	Лаптова Н.А

	Дата:
	15.04.2021

	Класс 2
	кол-во присутствующих
	кол-во отсутствующих

	тема: Решение задач. Путешествие по Казахстану

	цель обучения
	2.5.1.4. Анализировать и решать задачи на увеличение/ уменьшение числа в несколько раз; кратное сравнение, составлять и решать обратные задачи.

2.5.1.8. Моделировать решение простых задач на все действия в виде

числового выражения; составных – в виде числового выражения и

отдельных действий.

	Цели урока
	Учить решать задачи на увеличение/уменьшение числа в несколько раз; кратное сравнение.

	Ход урока

	Время
	Деятельность учителя
	Деятельность ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	0-15 мин
	Мотивация.

Послушай, как щебечут птицы, 
Послушай, как поет волна, 
Как дождь в твое окно стучится, 
Повсюду музыка слышна... . 
Побуждает детей рассказать о том, где они были или хотели бы побывать.

Учитель организует беседу о путешествиях.
На каком виде транспорта можно путешествовать?

Что нужно купить перед путешествием?

Покупка билета. Решение примеров 

59+14=73 

70-16=54

90-25=65

19+58=77

36+49=85

1 пример -2 б. всего 10б.  
Актуализация.
Дети рассматривают рисунок №1 в учебнике. Ученики могут работать в группах (или парах). Каждая из групп

выбирает одного из героев – Алию или Тимура, находит значение выражений и по карте определяет, какие города посетил их герой.
Дескриптор 
1. Правильно определяет действия – 3 б. (1 пример 1 балл)
2. Правильно решает все примеры -3б.
3. Знает таблицу умножения и деления -3б.
4. Укладывается во времени -1 б
     Всего 10 б. 
Карта нашего путешествия. 
С. Воробьёвка., Г. Нур-Султан, г.Караганда, г.Байконур, г.Алматы.
На мотоцикле.
1. Г. Нур-Султан

Продолжением темы путешествия по родному краю служит решение задач из задания №2 в учебнике.

Прочитайте условие, рассмотрите схемы.

– На какой вопрос будет отвечать задача, составленная по первой схеме?

[image: image1.emf]
(во сколько раз больше время в пути поезда Усть- Каменогорск – Алматы, Алматы – Талдыкорган).

Сформулируйте вопрос ко второй схеме.

[image: image2.emf]
(на сколько часов больше время в пути поезда Усть- Каменогорск – Алматы, чем Алматы – Талдыкорган?).

– Какие обратные задачи можно составить с опорой на схемы?

Постановка цели.

– Какие задачи будем решать на этом уроке?

(на увеличение/уменьшение числа на несколько единиц и в несколько раз).
Дескриптор 
1. Записывает условие задачи- 2б

2. Определяет действие задачи-2б 

3. Выполняет решение задачи-2б

4. Записывает ответ – 2б

5. Решает обратную задачу – 2 б.

Всего 10баллов            
	Приветствуют учителя
Просмотр видео разных мест.
находят значение выражений
читают условие, рассматривают схемы
Рассматривают карту путешествия.

Читают условие задачи и формулируют вопрос


	ФО «Аплодисменты»
ФО «Большой палец»

ФО «Три хлопка»
	Компьютер 

Учебник.

Билет 

Учебник 

Видео.

	15-38
	Открытие нового.

Дети анализируют условие и составляют план решения задачи.

Что необходимо узнать, чтобы ответить на вопрос задачи.

Записывают решение и ответ.

Первичное закрепление с проговариванием
На машине 2. город Караганда.
Аналогичную работу проводит по №3. Составляют простые задачи по первым двум строкам таблицы и обратные к ним.

Самостоятельная работа в парах 
Применение нового.

Предлагает выполнить задание №3 в учебнике. Составляют простые задачи по оставшимся двум строкам таблицы и обратные к ним.

Самооценка 
     Всего 10 б.
Динамическая пауза.
Работа над ранее изученным.

На автобусе. 3. г. Байконур

 Задания №4 (5примеров) в учебнике.
1  3   2

2*9+45:9=18+5=23

  1  3   2 

5*9 -2 *4=45-8=37

    2   1

14: (2*7)=14:14=1

    1 2  

18:6:3=3:3=1

    1  2

12:6*9=2*9=18

 1 пример-2 б. всего 10 б. 
На поезде 4. г. Алматы.
Предлагает выполнить задания №6 . в учебнике 1 уравнение.
Х*8=25+15

Х*8=40

Х=40:8

Х=5
5*8=25+15

40=40
Дескриптор
1. Упрощает уравнение-2 б

2. Определяет как найти делимое-2 б

3. Находит корень уравнения –2 б

4. Знает таблицу деления -2 б

5.Делает проверку- 2 б

Всего 10 б. 
Домой на самолёте

Домашнее задание: 

  стр. 25 № 4(3ст), № 6(3) 
ФО выводим средний балл.
	Анализируют условие и составляют план решения задачи
Составляют простые задачи по первым двум строкам таблицы и обратные к ним
выполняют движения

решают примеры по действиям 

Решают уравнение.

Записывают д\з.
	ФО «Светофор»
ФО «Три хлопка»
ФО «Светофор»

	Учебник.

тетрадь

учебник

тетрадь
Видео. 

Учебник, тетрадь.

	38-40 мин
	Рефлексия «Радуга»
Учитель определяет, выполнили ли дети цели урока, научились:

● решать задачи на увеличение/уменьшение числа в

несколько раз; кратное сравнение;

● моделировать и решать задачи в 2 действия;

● составлять и решать обратные задачи.

Предлагает оценить свою работу при помощи лесенки успеха.

	Оценивают свою работу на уроке
	ФО выводим средний балл. 
	Рефлексия «Радуга»


Маршрутный лист 

2 класс                                                                         Наумов Максим

	№
	          задание

дескриптор 
	1.Билет 
	2.№1
	3.№2
	4. №3
	5.№4
	6.№6

	1
	1 пример -2 б. всего 10б.  
	
	
	
	
	
	

	2
	Дескриптор 
5. Правильно определяет действия – 3 б. (1 пример 1 балл)
6. Правильно решает все примеры -3б.
7. Знает таблицу умножения и деления -3б.
8. Укладывается во времени -1 б
     Всего 10 б. 
	
	
	
	
	
	

	3
	Дескриптор 
6. Записывает условие задачи- 2б

7. Определяет действие задачи-2б 

8. Выполняет решение задачи-2б

9. Записывает ответ – 2б

10. Решает обратную задачу – 2 б.

Всего 10баллов            
	
	
	
	
	
	

	4
	Самооценка 
     Всего 10 б.
	
	
	
	
	
	

	5
	1 пример-2 б. всего 10 б. 
	
	
	
	
	
	

	6
	Дескриптор
1. Упрощает уравнение-2 б

2. Определяет как найти делимое-2 б

3. Находит корень уравнения –2 б

4. Знает таблицу деления -2 б

5.Делает проверку- 2 б

Всего 10 б. 
	
	
	
	
	
	

	7
	Итого 
	
	
	
	
	
	


